

由管虎执导、黄渤、张涵予和刘烨主演的电影《厨子戏子痞子》已经于3月29日上映,9天取得近1.8亿元的票房,算是票房不俗,但著名编剧宁财神微博开骂,吐槽称《厨子戏子痞子》是“今年以来最难看的国产电影”,引发了著名导演高群书等的回击。截至记者发稿,宁财神发怒的原因依然不明。

宁财神臭骂《厨子戏子痞子》 “今年以来最难看的国产电影”

导演高群书反击

做电影就像是做鞋 鞋子好不好 你的脚做主



这事别急,现在没看见大家都向着咱们啊,静就是动啊。

听说了吧,宁财神网上骂咱们呢?要不要我号召俺社员(火华社)反击一下?

亲,你这是被盗号了吗? 宁财神:开骂发自内心!

4月4日中午,宁财神突然在微博上发了一句,“怎么会这么难看的电影,之做作、之无趣,让你都不忍心伤害‘煞笔’这个词!”被疑为意指《厨子戏子痞子》,之后便一发不可收拾,点名狠批《厨子戏子痞子》称:“今年以来最难看的国产电影。”

这么赤裸裸的批评,一度还让网友们以为宁财神的微博是被盗号了,很快宁财神更新微博说道,“这次确实是发自内心。”而当有网友提出,希望其仔细分析解说一下这部电影

的不好之处时,宁财神更是直言,“很抱歉,烂到这种程度的电影,实在不值得写长微博。”

对于宁财神此番言论,有人猜测:《厨子戏子痞子》方面是不是私底下惹到宁财神了?

厨戏痞咋得罪他了 网友:中游水准并不烂

《厨子戏子痞子》到底值不值得被这么骂?其实多数网友对影片还是看好的,网络评分7.6与票房1.8亿也佐证了这一点。

有网友评论:“在这个局中,每个人物分工明确,明修栈道暗度陈仓,颇有当年《风声》

的味道。小成本电影,表演得绘声绘色,国产电影做到这份儿上已经相当不错。”

当然,有影评人批:“《厨子戏子痞子》仅是一部玩出来的电影。你会觉得创作者没有太多规划,只是放任影片随意地夸张,演员的表演也像是无束缚的即兴发挥。”但这些批评毕竟有理有据,而像宁财神般直说“烂”“煞笔”并拒绝给出理由的,只能让人往歪处想。

拉黑一票好友

宁财神微博发出后,不少圈内人士都跳出来反驳了,其中还包括宁财神的昔日好

友。导演高群书也发微博反驳宁财神道:“做电影就像是做鞋,再牛逼的鞋,也有人不喜欢。大家都说傻逼的鞋,也挡不住有人去买。就这么回事,鞋子好不好,你的脚做主。”

一向和宁财神私交很好的姚晨,此次也和宁财神南辕北辙了,正在孕期的姚晨还专程到电影院支持了一把。《泰囧》导演徐峥则力荐该片:“风格超强,创意独特,气质浓烈!”

不过,面对外界对自己的不满声音,宁财神依旧我行我素,他取消了支持电影的业内好友们微博。还指桑骂槐地骂了刘烨一把:他喷了一个抢“沙发”的网友,然后@刘烨来看。李京蔚



河南艺术中心 HENAN ART CENTER

2013戏剧·舞蹈演出季



河南保利艺术中心管理有限公司 HeNan Poly Art Center Management Co., Ltd.

无与伦比的潮人PARTY

邀您加入HIGH动全场的绚丽舞会
极致梦幻的每一个片段 一起舞动的全场狂欢

Just feel it!
Dance is the message!

Sachoom

Dance Musical

韩国青春歌舞剧

爱舞动

2013年4月13-14日 19:30 河南艺术中心大剧院
票价:VIP480 380 280 180 80 元

温馨提示:1.1米以下儿童全票入场 票务总代理 www.blpw.cn 保利票务 POLY TICKETS

订票电话 69092200/18 官方订票网站 www.hnblijy.com

主办单位:北京保利剧院管理有限公司 网址: www.polytheatre.com 河南艺术中心 承办单位:河南保利艺术中心管理有限公司
河南艺术中心地址:郑州市郑东新区商务内环路CBD-1号

官方新浪微博
@河南艺术中心
官方微信平台

